ΓΕ.Λ.ΝΕΑΣ ΖΙΧΝΗΣ
Πράξη 5ητου Βιβλίου Πράξεων της Διευθύντριας του ΓΕ.Λ. Νέας Ζίχνης
Στη Νέα Ζίχνη Σερρών  και στο Γραφείο της Δ/ντριας του Σχολείου, σήμερα Τετάρτη  17/1/2024 και ώρα 12:00 συνήλθε σε συνεδρίαση η επιτροπή αξιολόγησης προσφορών των Ταξιδιωτικών Πρακτορείων για τις μετακινήσεις στο πλαίσιο υλοποίησης δύο (2) Προγραμμάτων Erasmus + και συγκεκριμένα: 1. Επτά (7) μαθητών-τριών και τεσσάρων (4) εκπαιδευτικών  στη Βαρκελώνη και 2. Επτά (7) μαθητών-τριών και τεσσάρων (4) εκπαιδευτικών  στο Ελσίνκι.

Η επιτροπή, αποτελούμενη από τη Δ/ντρια (Πρόεδρο) Αθηνά Χριστοδούλου και τέσσερα (4) μέλη της Παιδαγωγικής Ομάδας του Προγράμματος, τις εκπαιδευτικούς του Σχολείου: Βασιλική Δινάκη, Μαρία Εξίογλου, Παναγιώτα Σταμέλου και Κυριακή Ταζέ, αφού έλαβε υπόψη την Υ.Α. αριθμ. Πρ.: 20883/ΓΔ4/12-2-2020 περί Εκδρομών- Εκπαιδευτικών επισκέψεων και μετακινήσεων μαθητών-τριών Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης (ΦΕΚ 456/τ.Β’/ 13-2-2020), καθώς και τις σχετικές Προκηρύξεις Πρόσκλησης κατάθεσης οικονομικής προσφοράς του σχολείου για τις εν λόγω μετακινήσεις (Φ23/5, 11-1-2024 και Φ23/6, 11-1-2024), προέβη στην αξιολόγηση των προσφορών και 
αποφάσισε ομόφωνα 
να αποδεχτεί τη μοναδική εμπρόθεσμη προσφορά που κατατέθηκε από το Τουριστικό Πρακτορείο «Κων/νοςΘωμόγλου του Δημ. & ΣΙΑ Ο.Ε.»  της τάξης των 410 ευρώ ανά συμμετέχοντα για την περίπτωση 1. 
ενώ για την περίπτωση 2. υπήρξαν δύο(2) προσφορές: α. από το Τουριστικό Πρακτορείο «Κων/νοςΘωμόγλου του Δημ. & ΣΙΑ Ο.Ε.» (370 ευρώ ανά συμμετέχοντα) και β. από το Γραφείο Γενικού Τουρισμού «ΚAZAKISTOURS» (490 ευρώ ανά συμμετέχοντα), εκ των οποίων επέλεξε ως συμφερότερη οικονομικά την α.

Για τον λόγο αυτό συντάσσεται η Πράξη αυτή και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ακριβές Απόσπασμα από το Πρακτικό
Η Δ/ντρια του Σχολείου                                     Τα Μέλη της Επιτροπής

 και Πρόεδρος της Επιτροπής

                        Τ.Σ.Υ.                                                         Τ.Υ.

